
 
 BÅDELAUGET KIGNÆS MOLE 
 
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE d. 16. februar 2026 

Deltagere: Britt, Bent, Bente, Jan, Tom, Per samt Karsten og Søren 

Afbud: Jacob 
Hans, Kim og Thomas fra JSK deltog i pkt. 2 

 

1. Referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt 
2.   Klager over udsigt 

Der er modtaget 2 klager over udsigtsgener fra beboere syd for havnen. Klagerne 

vedrører især JSKs skurvogn, der er blevet meget synlig efter nedskæring af bevoksning. 

Vi drøftede de relevante fredningsbestemmelser og lokalplaner. Britt har talt med den 

ene af klagerne og fået en indikation af, hvordan problemet kan løses. JSK-
repræsentanterne vil tage en ny samtale med den anden klager for at finde en løsning. 

En flytning af skurvognen kan komme på tale, alternativt kan der hos kommunen søges 

om godkendelse af den nuværende placering. Thomas melder tilbage med resultat af 

samtalen med klageren.  
  

3.   Den kommende generalforsamling 

Vi gennemgik forslag til dagsorden. Tom tilretter bestyrelsens beretning og sender til 

Bent. Britt scanner det underskrevne regnskab og sender til Bent sammen med det 
endelige budget. Der foreligger forslag til ændring af vedtægternes §5 fra bestyrelsen og 

fra et medlem. Det aftales med dirigenten, hvordan afstemningen kan gennemføres.  

Tom afklarer om Jacob modtager genvalg som suppleant. Bent færdiggør indkaldelsen. 

Britt udsender inden den 12. marts. 
  

4.   Ny mastekran 

  Den nedsatte arbejdsgruppe arbejder effektivt og forberedelserne kører som planlagt. 

Den gamle kran er nedtaget og den nye planlægges monteret den 13. marts. 

 
5.  Opfølgningspunkter 

A)Renovering af klubhus   

Gulv er færdigbehandlet, nyt køkken er monteret og vægge er malet. Resultatet er flot. 

Stor tak til de medvirkende! Britt og Karsten aftaler anskaffelse af nyt køleskab og 
kogeplade. Britt afklarer, hvor mange der ifølge brandmyndighederne må opholde sig i 

huset og om der er behov et brandeftersyn. 

B) Havnens FaceBook gruppe 

Et par eksempler har vist, at der er behov for regler for god tone i de indlæg, der 
bringes. 

Tom vil tale med Jackob, som er administrator, om hvordan regler kan formuleres og 

offentliggøres. 

C)Ikke sødygtige både 

Der mangler aktion fra et af de medlemmer, som Tom har sendt en skriftlig påtale til. 
Pladsen anvendes muligvis af en anden. Britt kontakter medlemmet, for at få skub i 

sagen og beder samtidig om bevis for betalt ansvarsforsikring.  

Et medlem med båd i vand har udfordringer med kontingentbetaling og tilsyn med 

båden. Medlemmet har bedt Britt om havnens hjælp til at håndtere og afhænde båden. 
Britt og Tom aftaler, hvordan den nødvendige skriftlige dokumentation fra medlemmet 

kan indhentes. Karsten/Søren tager sig af optagning af båden. 

D) Vedligeholdelse af rendeafmærkning 

Tim har bedt om at blive fritaget for opgaven. Vi aftalte at søge efter medlemmer til 
arbejdshold til rendeafmærkning via FB-gruppen. Per meldte sig på forhånd. Tom tager 

initiativ til annonceringen. Vi drøftede forskellige muligheder for adgang til en egnet jolle 

til opgaven. 

 
6.   Nyt fra havnefogeden 

Et medlem har i forbindelse med lån af klubhuset spurgt Karsten om lov til at opstille et 

telt til aktiviteter foran klubhuset. Ok fra bestyrelsen. 

Der er aftalt tider til søsætning med den sædvanlige vognmand. 

 
 

                                                                                               Fortsættes side 2 



 

      Side 2 

Fortsat: 

 
Karsten foreslog, at medlemmer skal indsende dokumentation for betalt 

ansvarsforsikring samtidig med bestilling af søsætning. Dette for at undgå forsinkelser 

ved søsætningen. OK fra bestyrelsen. Bent informerer i Nyt fra Bestyrelsen og det vil 

fremgå, når Karsten melder søsætningstider ud. 
Søren spurgte til afregning af el fra de udleverede bi-målere. Karsten vil bede brugerne 

indrapportere via den aftalte blanket inden 1. april. 

Der er konstateret en utæthed i havnens vandsystem. Karsten undersøger hvor fejlen er, 

når det bliver tøvejr. 
 

7.   Nyt fra formanden 

Der er fortsat intet nyt om vores ansøgning om klaptilladelse. Tom vil følge op hos FLID. 

 

8.   Evt. 
      Britt har modtaget rapport om de realiserede affaldsmængder fra havnen. Havnens 

gamle traktor kan sælges. Jan påtog sig opgaven. Isen har medført skader på en del 

fortøjningspæle. Der må bl.a. påregnes udskiftning af plastrør og toppe. Der er kommet 

forslag om udskiftning af fortøjningsringe på Langelinie med pullerter. Søren har en 
mulig løsning.   

 

Ref. 

Bent Frandsen 


